

# 中共西昌学院委员会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第 10 期

主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 12 日

### 强化理论与实际结合 实干担当促进发展

为推动主题教育走深走实见行见效，以思想自觉引领行动自觉，学校党委持续推进理论学习，专题学习《习近平关于调查研究论述摘编》，并着眼凉山乡村振兴、“天府第二粮仓”等国家、省委重大战略部署，着眼学校事业高质量发展，着眼师生关注关切的重点难点问题务实开展调查研究。



学校班子成员紧扣调研主题，深入校内一线师生，对接联系校外单位，推进开展联合大调研。5月8-9日，党委副

书记、校长朱占元带队到凉山州美姑、昭觉、布拖三县开展服务凉山乡村振兴的现代牧业发展调研，旨在提高学校人才培养、学科建设、科研推广、社会服务与现代化凉山建设的契合度，推动主题教育调研走深走实，提升学校服务凉山乡村振兴能力，助力民族地区经济社会发展。



5月8-12日，各分管校领导分别在校内开展“一站式”社区建设、访企拓岗，提升服务效能、建设“美丽和谐西院”，在校外到“大北农”、中国地质调查局成都地质调查中心等开展毕业生就业岗位情况调研，推进毕业生就业工作，旨在找准急难险盼问题解决与学校高质量发展的契合点，不断提升调研质效，推动学校高质量发展。

同时，学校党委坚持边调查研究情况、边推动解决问题。5月10日，校领导专题研究学校两代会代表提案，对代表们提出意见建议进行梳理，形成问题、责任、任务“三张清单”，深入剖析问题原因，研究对策措施，形成指导实践、推动工

作的思路办法和具体举措，逐项落实问题整改。



学校各单位还通过五四青年节座谈会、主题教育党课、读书月系列讲座等形式，组织青年党员积极投身主题教育，在深学细照笃行中凝聚奋进前行的青春力量。



5月9-10日，省委第二十三巡回指导组到校指导主题教育工作。5月10日，召开主题教育工作座谈会，传达近期省委主题教育工作要求，听取学校开展主题教育存在的困难和

问题，共同商议推动下一步工作的方法和措施。会后，对学校近期开展的主题教育工作材料进行了检查，提出了整改建议和要求。5月10日，督导组深入邛海校区彝语言文化学院、文化传媒学院等基层党委，与师生党员面对面交流，了解学校主题教育在基层党组织的推进落实情况，并提出结合学校在彝族文化研究方面的优势，通过更加丰富和富有特色的载体推动主题教育进一步走深走实的工作建议。

---

**报： 省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育  
领导小组办公室、省委第二十三巡回督导组**

**送： 校领导**

**发： 主题教育各小组、校内各基层党委**

---